

本报讯 日前，中宣部、中央文明办在全国范围内开展“图说我们的价值观”公益广告作品征集展示活动。

作品要以图画加文字的“图说”形式，大力弘扬中国梦、弘扬社会主义核心价值观。作品设计要创新新颖、构思巧妙，构图艺术性和表现力强，色彩搭配和谐。作品格式为jpg，分辨率72PPI，规格为A3或A4，颜色模式CMYK，存储大小不超过3M。设计样例可参照中国文明网“图说我们的价值观”专栏中的作品。

作品必须为原创，报送者必须享有作品完全版权。作品一经报送视为自动授权活动主办方无偿用于公益宣传，包括可对作品进行进一步修改。

中宣部、中央文明办将从报送作品中评选出入选作品2000幅，向作者颁发证书。由专家评审委员会从入选作品中评选出一等优秀作品10幅，给予作者创作补助税后5000元；二等优秀作品20幅，给予作者创作补助税后3000元；三等优秀作品50幅，给予作者创作补助税后1000元。

有意参加此次活动的我市市民，请于2017年7月15日前将初稿电子版（作品均以“作品名称+作者+联系电话”的格式命名）报石家庄市委宣传部宣传处邮箱。市委宣传部进行初选后，将按照程序逐级上报。

联系电话：市委宣传部宣传处 0311-86686360 邮箱：86686360@163.com

2017年5月
星期六
农历丁酉年四月廿五

20

传播主流新闻 提供权威消息

今日4版 总第23283期 国内统一连续出版物号CN13-0003

市气象台 2017年5月19日19时发布天气预报

白天：多云，南风3-4级，最高气温33℃；夜间：多云，南风1-2级，最低气温21℃

石家庄新闻网 www.sjznews.com
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

习近平在会见全国公安系统英雄模范立功集体表彰 大会代表时强调，始终坚持人民公安为人民——

对党忠诚服务人民执法公正纪律严明

新华社北京5月19日电（记者 张晓松 邹伟）全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会19日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表并发表重要讲话。习近平代表党中央、国务院和中央军委，向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺，向全国公安战线的同志们表示诚挚的慰问。他强调，全国公安机关和公安队伍要坚持党对公安工作的领导，牢固树立“四个意识”，坚持人民公安为人民，全面加强正规化、专业化、职业化建设，做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明。

中共中央政治局常委、国务院总理

李克强，中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加会见。

今天上午，人民大会堂金色大厅气氛隆重热烈，全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表着装整齐、精神振奋，胸前的荣誉奖章和大红花格外醒目。9时30分，习近平等走进金色大厅，全场响起长时间的掌声。习近平等来到代表们中间，同大家亲切握手，并合影留念。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。习近平首先表示，这次会议是全国公安战线的一次群英会，看到大家精神抖擞、斗志昂扬，我感到非常高兴。大家都在各自岗位上作出了出色成绩，不仅是全国公安系统的学习榜样，也是全社会

崇尚的英雄模范。我相信，这次表彰，对弘扬主旋律、唱响正气歌、传播正能量，激励全国公安机关和公安队伍更好担负起党和人民赋予的重大使命，必将产生极大推动作用。

习近平指出，公安队伍是一支有着光荣传统和优良作风的队伍，也是一支英雄辈出、正气浩然的队伍。党的十八大以来，全国公安机关高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略，坚持围绕中心、服务大局，全面推进公安改革，打赢了一场又一场硬仗，为维护国家安全和社稷稳定作出了突出贡献。公安队伍忠诚党和人民事业，牢记

使命，忠实履职，顽强拼搏，无私奉献，涌现出了一大批英雄模范，你们就是其中的杰出代表。

习近平强调，在你们当中，有的在打击犯罪、保护人民的关键时刻挺身而出、冲锋在前，有的在重大安保任务面前不怕疲劳、连续奋战，有的在长期默默无闻、甘当无名英雄，有的在平凡工作岗位上像老黄牛一样辛勤耕耘、当好“螺丝钉”，大家用辛勤的汗水乃至宝贵的鲜血和生命，为国家安全、社会公共安全、人民生命财产安全筑起了一道坚不可摧的铜墙铁壁。正是有了你们的辛勤付出和流血牺牲，才换来了人民群众的安宁和幸福。党和人民感谢你们。（下转第三版）

□本报记者 张缘

虽然还是初夏，我市市场主体却呈现出一片火热的发展态势。

根据市工商部门的最新统计数据，截至今年4月末，我市各类市场主体数量已经突破70万户，达到73.26万户。这是自2016年5月市场主体数量突破60万户后的又一次跨越。

迅猛增长的市场主体数量，是我市发展环境建设成效的一个缩影。近年来，市委、市政府将深化行政审批制度改革作为优化营商环境的关键环节强力推进，着力破除体制机制障碍，先后制定了一系列政策和措施，营造重商、亲商、安商、富商的浓厚氛围，打造更适宜资本流入、企业成长的发展环境，进一步唤醒和激发了全民创业意识和热情，让一切创造财富的源泉充分涌流，形成大众创业、万众创新的生动局面。

小微企业数量剧增 降低门槛激活经济“微细胞”

今年1月，何恬恬刚刚登记注册了自己的文化创意公司，而公司所在地就在她自己家的住宅楼里。“原本我是准备在万达广场租一套写字楼用来办公的，后来注册公司时发现，我市市场主体住所登记条件再次放宽。像文化创意类企业，可以把自家作为‘公司所在地’申请注册。”何恬恬兴奋地说，申请在家里开公司，一年能省下数万元的房租，创业成本一下子降了下来。

眼下，像何恬恬这样的小微企业者在我市越来越多，“有张桌子就能开公司”已经不是新鲜事。随着办企业的门槛越来越低，大众创业热情高涨，新登记市场主体逐年递增。2013年年底，我市市场主体总量还不到38万户。随着2014年注册资本登记制度改革开始实施，2015年各项支持创业优惠政策陆续出台，我市市场主体持续保持高速增长。

截至今年4月末，我市市场主体总量超过73万户，注册资金总额达16946.99亿元，企业数量达到24.79万户。仅今年前四个月，新登记市场主体数量就超过4万余户，全市经济活力被进一步激发。

“以往创办公司有两大门槛，一是租赁商业办公场所，二是足额缴付注册资本。”市工商局企业注册指导处相关负责人告诉记者，早在2014年，我市就已实施“注册资本认缴登记制”，降低了企业创立门槛。去年底，市工商局又出台《关于进一步优化营商环境推进登记便利化“十八条”措施》，再次放宽市场主体住所登记条件，可以说是大众创业、万众创新的门槛彻底搬走了。这对于那些创业初期资金缺乏的小微企业来说，推动作用巨大。

随着一系列降低创业门槛政策的实施，我市小微企业数量剧增。这些企业多为从事股权投资、电子商务、文化创意、软件设计等现代服务业产业以及高新技术产业，与我市重点发展的产业方向一致。而且其中还不乏有很多创新能力强的“科技小巨人”，规模小产值大，成为活跃在经济中的健康“微细胞”。（下转第二版）

我市市场主体数量突破70万户

营商环境不断优化 创新创业热情迸发

我市通报1—4月份市重点项目完成情况

300个市重点项目完成投资286.9亿元

本报讯（记者 吴温）5月18日，我市通报1—4月份市重点项目的完成情况：截至4月底，300个市重点项目共完成投资286.9亿元。其中，200个在建项目完成投资276.3亿元，占年度投资计划的34.6%。

100个计划开工项目中，已有四方智慧云大数据中心、新能源汽车电机基地等64个项目开工建设，完成投资

105亿元，占年度投资计划的29.5%；100个计划竣工项目已完成投资171.2亿元，占年度投资计划的38.6%；100个前期项目中，已有君乐宝乳业生态观光牧场旅游及乳制品加工、博鹰通航无人机控制系统制造等7个项目提前开工建设，完成投资10.7亿元。一季度新开工项目总投资为71项。

据了解，我市2017年市重点建设项目共300项，总投资4878.1亿元，年度计划投资798.8亿元。按进度分，计划开工项目100项，总投资1427.9亿元，年度计划投资356亿元；计划竣工项目100项，总投资1729.4亿元，年度计划投资442.8亿元；前期项目100项，总投资1720.9亿元。

2017年市重点项目1—4月份各县(市、区)投资完成情况表、投资完成率情况表

见三版

市领导督导交通路口创建文明城市工作

引导广大市民群众有序参与交通

本报讯（记者 张静雯）5月19日早晨，市领导税勇、高天、刘胜到我市主要交通路口实地督导全国文明城市创建工作。

税勇一行先后到中山路青园街口、和平路体育大街口、槐安路体育大街口、槐安路建设大街口、裕华路建设大街口等重点路口进行实地督导，并沿途查看了主次干道交通情况。每到一处，市领导就基础设施、交通秩序、疏导指挥、违规处罚等情况进行详细询问，看望慰问一线执勤民警，对公安交警部门执勤执法和各项交通秩序整治工作措施的落实情况，特别是教育引导行人遵守交通规则

等工作进行了检查督导。虽然正值交通早高峰时段，车流量大，人流集中，但各主要路口信号灯等设施设置合理，车辆和行人各行其道，通行有序。

市领导对市公安交警部门履职尽责，积极采取各种措施，做好当前创建全国文明城市交通管理工作给予了充分肯定。主要交通路口是创建全国文明城市实地测评的重点场所之一，交通文明程度直接影响创建结果。在公安交警部门努力下，我市交通文明状况有了明显改观，得到了社会各界的普遍认可。市领导希望广大交警继续发扬不怕苦、不怕累的精神，把交通文明创建各项工

作措施深入开展下去，为创建工作作出新贡献。

市领导指出，在创建全国文明城市交通管理工作中，要切实把握思想认识统一到市委、市政府的决策部署上来，以高度的责任感和使命感，忠诚履职，坚决落实完成各项创城工作要求。要坚持人性化管理、规范管理、科技化管理，充分利用科技信息化手段，提升城市道路交通管理水平，把以人为本的理念贯穿在实际工作中，既坚持依法严管，又注重文明引导，引导广大市民群众有序参与交通，让城市道路更畅通，市民出行更便利。



社会主义核心价值观基本内容

富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善

建设文明石家庄

做文明石家庄人

走基层 看创城

“六进社区”助力创城

长安区老旧小区“颜值”全面提升

本报讯（记者 宋钧 通讯员 谷强）长安区以争创文明城市为契机，在全区大力开展了“清洁、安全、文化、健康、道德、云服务”进社区的“六进社区”活动。自3月份以来，该区河东、育才、谈固、中山等13个街镇开展了老旧小区升级改造，整改内容涉及居住环境、基础设施、房屋修缮、物业管理等10个方面。

5月18日，记者在河东街道内配二小区看到，原来在居民楼前密密匝匝排满的私搭乱建已经基本拆除完毕，楼间空地充裕、非常宽敞。“以前的坑洼道路硬化了，把空地合理利用，为居民提供了更多的活动场所。”居民郝女士说。

“我们街道虽然有很多老旧小区，但我们有信心将它们的面貌全面提升。目前，我们对辖区环境卫生进行了拉网式排查，并连续开展了8次环境卫生大整治活动，极大改善了辖区环境。”河东街道办事处党委书记胡兵亮告诉记者，该街道把老旧小区垃圾清运、清理小广告等作为突破口，组织党员干部齐上阵，发动群众广泛参与，迅速掀起全面改造提升老旧小区高潮。截至目前，9个参评社区共整治居民楼58栋、240个单元，共清理垃圾600余车，乱堆乱放300处，私搭乱建120处，乱贴乱画5万余张，参加人员近600人次，清理绿地花池560平方米。（下转第二版）



绘制主题文化墙

近日，共青团桥西区委组织高校志愿者在工农路绘制长约300米、以“中国梦·龙腾”为主题的文化墙。本报首席记者 张震摄

道德模范彰显榜样力量

行唐举办“中国好人”刘兰英现场交流会

本报讯（记者 张静雯 通讯员 王建新 尹永刚）近日，行唐县“中国好人”刘兰英现场交流会在该县牛犇王孝德大讲堂举办，300多名群众自发到场参加。

会上，2008年首届“感动行唐”十大孝子、2009年“中国好人”、市同乡西霍同村农民刘兰英结合自己的亲身经历，用质朴、感人的语言，畅谈诚信、孝义，与牛犇王商场全体员工及在场群众交流互动，用自己的实际行动阐释着千年古县行唐大孝大义的优良传统，现场观众深受感动，不时用热烈的掌声表达对“好人”的敬意。

刘兰英，女，行唐县市同乡西霍同村人。自24岁嫁进这个家后，刘兰英成功地扮演了好媳妇、好妻子、好母亲等多个角色，被全村乃至整个乡传为佳话。她曾连续三年被石家庄市老干部局评为“敬老模范家庭”，被民政局评为“好媳妇”，亲戚们和乡亲们都有感于刘兰英的品德，为她送去了赞孝之匾。2004年79岁的公公被查出肺癌，住院期间，她和爱人轮流在医院照顾公公，在病床前端屎接尿，送水喂饭，累了就在病床趴着睡一会儿，病了就随便应付一口，而她却把老人照顾得舒适周到，医院的医生、护士都把她当作老人的亲闺女。（下转第三版）



责任编辑 顾素健 版面编辑 宋凤澜